
Σημείωση: Η ελληνική μετάφραση δημιουργήθηκε με ευσυνειδησία. Σε περίπτωση αποκλίσεων στο 
περιεχόμενο ισχύει η πρωτότυπη γερμανική έκδοση. 

Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σχετικά με την 
εγγραφή δεδομένων βίντεο στο πλαίσιο μιας δοκιμαστικής οδήγησης 

A.  Αρμόδιος

Με την παρούσα Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα σάς ενημερώνουμε σχετικά με τη συλλογή, την επεξεργασία 
και τη χρήση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας από τη 
Volkswagen AG, Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Γερμανία, εταιρεία 

καταχωρημένη στο εμπορικό μητρώο του περιφερειακού δικαστηρίου του 

Μπράουνσβαϊγκ με αρ. HRB 100484 ("Volkswagen AG").

B.  Συλλογή, επεξεργασία και χρήση των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σας 

1. Βασικές αρχές

Η Volkswagen AG χρησιμοποιεί για τους σκοπούς (περαιτέρω) ανάπτυξης,

δοκιμής και διασφάλισης στους τομείς των συστημάτων υποβοήθησης

οδηγού και πληροφόρησης οδηγού, αυτοματοποιημένων λειτουργιών

οδήγησης και άνεσης, και άλλων υπηρεσιών, τα επονομαζόμενα

πειραματικά οχήματα. Στα ειδικά επισημασμένα πειραματικά οχήματα

καταγράφονται δεδομένα μέσω αισθητήρων, συσκευών μέτρησης και

τεχνολογίας μέτρησης βίντεο.

Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας

πραγματοποιείται σε αυτό το πλαίσιο σε συνάρτηση με τη δημιουργία και

την αξιολόγηση λήψεων βίντεο από το δημόσιο οδικό δίκτυο κατά την

εκτέλεση και την ανάλυση διαδρομών με σκοπό την ανάπτυξη και τη

διασφάλιση εκ μέρους της Volkswagen AG. Ενδεχομένως η εν λόγω

επεξεργασία δεδομένων να αφορά άτομα τα οποία, κατά τη διεξαγωγή

διαδρομών δοκιμής και διασφάλισης, βρίσκονται στην περιφέρεια ενός

επισημασμένου πειραματικού οχήματος.
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Οι καταγραφές δεδομένων απαιτούνται για λόγους ανάπτυξης και 

αποσκοπούν στη βελτίωση της ασφάλειας των προϊόντων, των οχημάτων 

και της κυκλοφορίας, όπως και στην αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.  

Τα καταγεγραμμένα δεδομένα περιβάλλοντος αποθηκεύονται, στη 

συνέχεια, σε μια ασφαλή βάση δεδομένων και χρησιμοποιούνται για την 

(περαιτέρω) ανάπτυξη και διασφάλιση των συστημάτων υποβοήθησης 

οδηγού και πληροφόρησης οδηγού, και των αυτοματοποιημένων 

λειτουργιών οδήγησης και άνεσης. 

Με γνώμονα την εν λόγω βάση δεδομένων βελτιώνονται, στο πλαίσιο 

πραγματικών καταστάσεων κυκλοφορίας και περιβάλλοντος, ειδικά η 

άνεση και η ασφάλεια των οχημάτων, ενώ παράλληλα αναπτύσσονται, 

δοκιμάζονται και διασφαλίζονται αυτόνομα οχήματα και τα συνδεόμενα 

με αυτά συστήματα για τη σύμφωνη με τους κανόνες και ασφαλή 

κυκλοφορία. 

Εκτός αυτού, τα καταγεγραμμένα δεδομένα βίντεο εξυπηρετούν στη 

διασφάλιση της λειτουργικότητας του οχήματος. Η επεξεργασία της 

υπάρχουσας συγκοινωνιακής υποδομής και η αναγνώριση της περιοχής 

γύρω από το όχημα, των εμποδίων και των περιβαλλοντικών συνθηκών 

(π.χ. η ολισθηρότητα του οδοστρώματος ή ο περιορισμός της ορατότητας 

λόγω ατμοσφαιρικών ρύπων), όπως και των χρηστών του οδικού δικτύου, 

συμπεριλαμβανομένης της κατεύθυνσης κίνησής τους, απαιτούνται για τη 

συναγωγή του συμπεράσματος σχετικά με την ορθή απόκριση του 

οχήματος. 

Η Volkswagen AG δεν ταυτοποιεί σε καμία χρονική στιγμή συγκεκριμένα 

άτομα στα σύνολα δεδομένων. 

 
2. Σχετικές κατηγορίες δεδομένων και σκοποί επεξεργασίας 

Για τους σκοπούς (περαιτέρω) ανάπτυξης, δοκιμής και διασφάλισης, 

συμπεριλαμβανομένης της εφαρμογής μέτρων διασφάλισης ποιότητας 

στα συστήματα υποβοήθησης οδηγού και πληροφόρησης οδηγού, τις 

αυτοματοποιημένες λειτουργίες οδήγησης και άνεσης, και άλλες 

υπηρεσίες, συλλέγονται και υπόκεινται σε επεξεργασία τα ακόλουθα 

δεδομένα: 
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 λήψεις βίντεο άλλων χρηστών του οδικού δικτύου (οχήματα και 

άτομα), 

 πινακίδες και επιγραφές οχημάτων, 

 επιγραφές καταστημάτων και οδικά σήματα, και 

 άλλες πληροφορίες στο άμεσο περιβάλλον των πειραματικών 

οχημάτων, οι οποίες καταγράφονται μέσω κάμερας. 

 

3. Παραλήπτες 

Στη Volkswagen AG πρόσβαση στα δεδομένα σας έχουν μόνο τα άτομα 

εκείνα, τα οποία κρίνονται απαραίτητα για την ικανοποίηση των σκοπών 

του ως άνω στοιχείου II. 

Εάν η Volkswagen AG κοινοποιήσει τα ανωτέρω δεδομένα σε παρόχους 

υπηρεσιών ή/και συνεργάτες της, η εν λόγω κοινοποίηση θα 

πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας 

των δεδομένων βάσει των αντίστοιχων συμφωνιών εκτέλεσης της 

επεξεργασίας υπό την έννοια του άρθρου 28 του ΓΓΚΠΔ. 

Μεταξύ των παρόχων υπηρεσιών που χρησιμοποιούνται από τη 

Volkswagen AG (οι επονομαζόμενοι "Εκτελούντες την επεξεργασία") και 

λαμβάνουν δεδομένα περιλαμβάνονται οι εξής: 

 εταιρείες του ομίλου VW, οι οποίες παρέχουν υπηρεσίες (π.χ. 

υπηρεσίες ανάπτυξης) για τη VW AG, 

 πάροχοι υπηρεσιών ανάπτυξης εκτός του ομίλου VW, 

 προμηθευτές στοιχείων του συστήματος υποβοήθησης οδηγού 

που σχετίζονται με την ασφάλεια, 

 πάροχοι υπηρεσιών φιλοξενίας ιστοτόπων (Hosting), 

 πάροχοι υπηρεσιών πληροφορικής. 

Αυτές οι εταιρείες συνδέονται με την ανάπτυξη προϊόντων και την 

αξιολόγηση των δοκιμών. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους 

αποδέκτες συγκεκριμένων δοκιμαστικών διαδρομών παρέχονται από τη 

Volkswagen AG κατόπιν αιτήματος. Για τον συγκεκριμένο σκοπό 

χρησιμοποιήστε τα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας. 
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Εάν οι παραλήπτες βρίσκονται σε χώρα εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 

του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (οι επονομαζόμενες "τρίτες χώρες"), 

η διαβίβαση των δεδομένων στην εν λόγω χώρα είναι δυνατή, ακόμη και 

εάν σε αυτήν δεν εφαρμόζεται αντίστοιχο ή παρόμοιο επίπεδο 

προστασίας των δεδομένων, όπως ισχύει για την ΕΕ. Λάβετε υπόψη ότι 

δεν ισχύει σε όλες τις τρίτες χώρες αντίστοιχο, αναγνωρισμένο από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή επίπεδο προστασίας των δεδομένων. Για τη 

διαβίβαση δεδομένων σε τέτοιες τρίτες χώρες, όπου δεν ισχύει 

αντίστοιχο επίπεδο προστασίας των δεδομένων, η Volkswagen AG έχει 

λάβει κατάλληλα μέτρα, όπως π.χ. η εφαρμογή των επονομαζόμενων 

"τυποποιημένων συμβατικών ρητρών" της ΕΕ, για την προστασία των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. 

 

4. Νομική βάση επεξεργασίας των δεδομένων 

Συλλέγουμε, επεξεργαζόμαστε και μεταβιβάζουμε τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο για την ικανοποίηση των 

επιδιωκόμενων σκοπών και μόνο εφόσον υφίσταται σχετική νομική βάση. 

Η ακόλουθη νομική βάση ισχύει για τους ανωτέρω περιγραφόμενους 

σκοπούς: 

Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

πραγματοποιείται με βάση μια στάθμιση συμφερόντων κατά το άρθρο 6 

παρ. 1 στοιχ. στ του ΓΚΠΔ. 

Η Volkswagen AG έχει νόμιμο συμφέρον επί της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για σκοπούς ανάπτυξης, ελέγχου, 

δοκιμής και διασφάλισης, όπως και για την εφαρμογή μέτρων 

διασφάλισης της ποιότητας. Αυτό αφορά ειδικά την ανάπτυξη και τη 

διασφάλιση συστημάτων υποβοήθησης οδηγού και μερικώς ή/και πλήρως 

αυτοματοποιημένων λειτουργιών οδήγησης για την ενίσχυση της οδικής 

ασφάλειας στο δημόσιο οδικό δίκτυο. 

Πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας, συμπεριλαμβανομένου του 

δικαιώματος εναντίωσης στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, παρέχονται στην παράγραφο Γ της παρούσας Πολιτικής. 
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5. Διάρκεια επεξεργασίας και διαγραφή δεδομένων 

Εάν δεν επιβάλλεται διαφορετικά για ειδικούς νομικούς λόγους, τα 

δεδομένα σας αποθηκεύονται μόνο για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται 

για τους σκοπούς επεξεργασίας. 

Ενδεχομένως να απαιτείται περαιτέρω αποθήκευση των δεδομένων σας 

για σκοπούς διασφάλισης ποιότητας και αντιμετώπισης σφαλμάτων των 

ανωτέρω συστημάτων μετά την κυκλοφορία στην αγορά. Εκτός αυτού, 

υπό ορισμένες συνθήκες αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας για σκοπούς 

διατήρησης αποδεικτικών στοιχείων για την έγερση ή την υπεράσπιση 

έναντι αξιώσεων. Τα δεδομένα σας διαγράφονται το αργότερο κατά τη 

λήξη της εκάστοτε ισχύουσας προθεσμίας παραγραφής. 

 

C. Τα δικαιώματά σας 

Μπορείτε να ασκήσετε τα ακόλουθα δικαιώματα έναντι της Volkswagen 

AG οποιαδήποτε στιγμή και δωρεάν. Για τα στοιχεία επικοινωνίας σχετικά 

με την άσκηση των δικαιωμάτων σας ανατρέξτε στην παράγραφο Δ. 

Δικαίωμα πρόσβασης: Έχετε το δικαίωμα να ενημερωθείτε από την 

εταιρεία μας σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα. 

Δικαίωμα διόρθωσης: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε την άμεση 

διόρθωση τυχόν εσφαλμένων ή ελλιπών στοιχείων στα αποθηκευμένα 

από την εταιρεία μας δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας. 

Δικαίωμα διαγραφής: Έχετε το δικαίωμα, εάν ικανοποιούνται οι 

προϋποθέσεις του άρθρου 17 του ΓΚΠΔ, να ζητήσετε τη διαγραφή των 

δεδομένων σας. Κατόπιν μπορείτε π.χ. να ζητήσετε τη διαγραφή των 

δεδομένων σας, εφόσον αυτά δεν απαιτούνται πλέον για τους σκοπούς 

για τους οποίους συλλέχθηκαν. Εκτός αυτού, μπορείτε να ζητήσετε τη 

διαγραφή των δεδομένων σας εάν τα επεξεργαζόμαστε βάσει της 

συναίνεσής σας και ανακαλέσετε την εν λόγω συναίνεση. 
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Δικαίωμα περιορισμού επεξεργασίας: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τον 

περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων εάν ικανοποιούνται οι 

προϋποθέσεις του άρθρου 18 του ΓΚΠΔ. Μια τέτοια περίπτωση είναι π.χ. 

η αμφισβήτηση της ορθότητας των δεδομένων. Εν προκειμένω μπορείτε 

να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας για τη διάρκεια ελέγχου της 

ορθότητας των δεδομένων. 
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Δικαίωμα εναντίωσης: Εάν η επεξεργασία αφορά κάποιο υπέρτερο 

συμφέρον, έχετε το δικαίωμα να εναντιωθείτε στην επεξεργασία των 

δεδομένων. Η εναντίωση επιτρέπεται εάν η επεξεργασία εξυπηρετεί το 

δημόσιο συμφέρον ή την άσκηση δημόσιας εξουσίας ή κάποιο νόμιμο 

συμφέρον της Volkswagen AG ή τρίτου. Σε περίπτωση εναντίωσης 

ενημερώνετέ μας για τους λόγους για τους οποίους εναντιώνεστε στην 

επεξεργασία των δεδομένων. 

Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας: Εκτός αυτού, έχετε το δικαίωμα να 

υποβάλετε καταγγελία σε αρμόδια εποπτική αρχή (π.χ. στον υπεύθυνο του 

κρατιδίου της Κάτω Σαξονίας για την προστασία των δεδομένων) για την 

επεξεργασία των δεδομένων σας από την εταιρεία μας. 

D. Υπεύθυνοι επικοινωνίας

Υπεύθυνοι επικοινωνίας για την άσκηση των δικαιωμάτων σας 

Για τους υπεύθυνους επικοινωνίας για την άσκηση των δικαιωμάτων σας 

και περαιτέρω πληροφορίες ανατρέξτε στον παρακάτω ιστότοπο: 

https://datenschutz.volkswagen.de. 

Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων 

Ο υπεύθυνος προστασίας δεδομένων της εταιρείας μας βρίσκεται στη 

διάθεσή σας ως υπεύθυνος επικοινωνίας για θέματα που αφορούν την 

προστασία των δεδομένων: 

Datenschutzbeauftragter der Volkswagen AG 

Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Deutschland 

datenschutz@volkswagen.de 

Έκδοση: Απρίλιος 2021 
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